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é'g -100% = 177,8% = een toename van (ongeveer) 77,8% = 80%. ;' E"?%E?}gg????s

’ _ hs= Zlla-17z@

of de toename is X2-22 .100% ~ 77,8% ~ 80% FEENOrCrae: 1. 526744186
( 09 ) G608 70,8418 o, by Zig0 14100
% -100% =~ 122,7% = een toename van (ongeveer) 22,7%. g TS g )

Het aantal fitnesscentra is dus procentueel minder toegenomen dan het aantal personen dat aan fitness doet.

1625..100% ~ 52,9% = een afname van (ongeveer) 47,1%. T N
R T B et
974 100°. - o o -4r. .
738" 100% = 130,2% = een toename van (ongeveer) 30,2%. n 1'4’!91%*%3351538
1,4 o o _ . B, 124 3008
31 100% =15,4%. 2d 0,12-43000 = 5160 (woningbranden).
. N
W (600) ° ° o |uyiB B, B1E t2EH-
-100% =112,9% = een toename van (ongeveer) 12,9%.
W (500) R [¥1 (BB Y (S0ED
w1250 Rl M e V1258771 (1260
W -100% = 97,5% => een afname van (ongeveer) 2,5%.  |»¥s= Fn=*1927488, o0 52752747253
W(300x115) Ne= B R TIEERT, 150 ¢ -3 4P IEIPATI
“WE0) -100% =~ 113,3% = een toename van (ongeveer) 13,3%. SOE)cecizan (W [V10450E, 92771
Firns+1 66~ 1 GE e
W/(450x0,92) o o 0 13.29943478) apcwidio o o
W50 -100% = 93,7% = een afname van (ongeveer) 6,3%. B o oBEe s 1B T cr s o
(19 e 2. o3gd| |
W (200 x 2,18 o o, ) -
W -100% = 203,8% => een toename van (ongeveer) 103,8%. :ns*ma—m?%_ c
0,813-16,3 = 13,3 (miljoen). 2 Eif*i:js.zaie
2,8=1,167 - OUD = OUD = -28_ ~ 2,4 (keer per jaar). |y o 2rs2o3ld4da2
O=% T1i67 T & perjaar). ' = Zm.4m =
0,48 - totaal = 7,2 = totaal = % =15,0 (miljoen). 18.87016. 0t les
: R+ 1 BE—1 G
168 _.100% ~157,0% t 57,0% [ O oo
m' o = ,U/% = een Toename van ,U/o.
7L EE. 3
7.0 1007 5 o [ oS
83 -100% = 84,3 /o = een afname van (ongeveer‘) 15,7 To. .ns 15 EE26505 lla/lé%?aaqﬁgl e
110=1,279-OUD = OUD = 112129 =~ 86 (liter per Nederlander) = totaal Ans -14,9 ~1280 miljoen liter. :”5*1?:231 L AE3T9E
0,435-16,1 = 7,0 (miljoen) ' P dHe L s Al L ps
03548107 1 - . . 2, 3p4e0107/80. 48
B X . o - o, o,
0.466x7125 100% =~ 86,4% = een afname van (ongeveer) 13,6 %. e HEE1EE59ITE
3. 542FITE00E__ y L5.56ddmaz7
In 1997 is aantal = (1 - 0,058)-938 000 ~ 884 000. |1. 385*8843329143
In 2003 is aantal =(1+0,085)-884 000 = 959 000. gaeaaafgg%g%ga% éé;a' BSEo#i1+@. @
gggggg .100% ~102,2% = een toename van 2,2%. |Rns+188-15Gl el @E—1 a2
of NIEUW = (1 - 0,058) - OUD - (1 + 0,085) ~ 1,022 - OUD = dus een toename van (ongeveer) 2,2%. |g 2.287
B B, 65 1# 959660 : -,
0,061-959.000 ~ 58500 Toed [1EETRH
of NIEUW = 0,061 - (1-0,058) - (1 + 0,085) - 938000 ~ 58500. [N So4EE. SR 26
In 1990 is het gemiddelde aantal = 238090 - 472 - ond71 S8s7es?
: ; _ 959000 _ .
In 2003 is het gemiddelde aantal = =75= ~1386. 1385,,%%%2:433:;:
—143%’ -100% = 294% = een toename van 194%. Fins+ 1861668
SO0, 195

27500 = 0,198 - totaal = totaal = % ~139000. |y  1°9998.5883

(T7reToada) /(132

1775 +5848 o _ ° o

m -100% =~ 104,0% = een toename van (ongeveer) 4,0%. T E%gégg:;g;

v+6598=1133-(5692+6009) = v =~ 6 659. ] M. 3ok cSeaziennT) [(2ARHSEE/TIT

2424 +5683=1,138- (1372 + m) = 242445683 _ 1372 1 yp = m ~5752. 6659, 233 |g,o_ SLaT- 201582
1138 u 1.981532

Het aantal mannen onder de huisartsen in 1995 bedraagt 1373255 -100% ~ 80,7%. :?52/ LL2dMitE, o

In 2003 waren er 1,062 -1,021-10935 = 11857 mannelijke specialisten. i-Eeanl. B2lnlBas

In 1995 waren er 2982 +10 935 specialisten en in 2003 waren er 3540 + 11857 specialisten. égﬁg%ﬁ%gﬁi%gg

3540 +11857 100% ~ 9 9 i, 186344755
5982 +10935 100% = 110,6% = een toename van (ongeveer) 10,6%. et 105 T EoE
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1,18-1,286 =1,51748 = een toename van (ongeveer) 51,7% 1.18+1. 28?_ 51742 tlle=24. ?)XI?EEE L. 18"“% SOFTSTTST
Firis+ 1 86— 156 1.435%0. 753 Arz+186-1 66
1,438-0,753 = 1,083 = een toename van (ongeveer) 8,3%. net 51.748 * 1.@22814 net 128, 7757757
] Hns*iaa—iag sa14 ]
1,185 =~ 2,2878 = een toename van (ongeveer) 129%. ] :
1,15-1,25 =1,4375 = een toename van bijna 44%. i i:*;zz 1.4375
. +H,
1,15-0,85 =0,9775 = nog maar 97,75% van het oorspronkelijke bedrag. 15210 - ATVS
10 . T 121899442
1,02*% =1,2190 = een toename van (ongeveer) 21,9%.
Dit is alleen maar juist als er evenveel jongens als meisjes in de klas zitten. B, 4+ L O+E, TR
Zitten er 10 jongens en 20 meisjes in de klas, dan hebben 2 3E | B
0,4-10+0,2-20 =8 leerlingen een onvoldoende en dat is 55 -100% = 26,7% van de klas. | Sl
1-8.5
o 1.25
080-x=1=x= OL =1,25 = daarna met 25% verhogen. T, 93IITIITIII
Ars+155-158
1 -16. BEEEEEET
120 x=1=>x= 1z~ 0,8333 = daarna met (ongeveer) 16,7% verlagen. B
schilderij 1: 0,9 -inkoop =1000 = inkoop = 1090 = 1111,11 (e). S THETT

El
1688 11%
schilderij2: 1,1-inkoop = IOOO:mkoop—looo 909,09 (€). 1111, 122, 0509091

209,89
De inkoop is 111,11+ 909,09 = 2020,20 (€) en de verkoop is 1000 + 1000 = 2000 (€) = verlies. a 2828, 2

1,344 - gemiddelde uitgaven p.p. in 1990" =738 (€) = " gemiddelde uitgaven p.p. in 1990" = -L38 ~ 549 (€).

1344
61 Fi8-1. 344
0,050 - "totale inkomen 1990" = 6,1 (miljard €) = "totale inkomen 1990" = 0050 = 122 (miljard €). |s, 1,43?32' m?l?iz
" besteed aan vakanties in 2004" =2,15-6,1=13,115 (miljard €). 2. 1361 13,115 u
X 13115 - Aris B, B35

"fotale inkomen 2004" = e ~ 234,2 (miljard €). e 55T - 1964286

' 1. 919642857
2132422 100% =192,0% = een toename van (ongeveer) 92,0%. |An=+1&0-10E0

o o o SES- 425

585 .100% ~137,6% = een toename van (ongeveer) 37,6 %. N 37e4vanan
425 Hns*ma 160

‘1‘%// -100% =~ 26,7%. 12/452%".32555555? S9BE-5ES 5
A n 11588-565414 5 _
3500 - 585 = 2915 bedrijven (met minder dan 5 ha) d iddeld 3215 Ans~2915 )
tte is =11 (ha).
hebben samen 11580 — 585-14,3 =~ 3215 ha = de gemiddelde groofte is 55¢5 ~1.1 (ha) 1. 182744425

14, 5-9.5

14.8% i.5418c6867
557 '100% =154,2% => dus in Gelderland 54,2% meer dan in Overijssel. R -
3520 100°%. - 0 5570 (114003520
11480 -3520 1007% = 44,2%. ;;;:Ecti%zuaaﬁs
4735 =1,15 - " eenmansbedrijven in 1995" = " eenmansbedrijven in 1995" = 41713%5 ~4117. 4117, 391384
, ILIEES R F
0,074 -11480 = 850. l &ééat?gémsefawu
11480 — 10560 ° ° 2, 813937282
11280 100% = 8,0%. 1BE5+ 1 BaaE 2, 5
1139773, 727
1008 _ 88 . it/ inwoners =1003-10000: 8,8 ~ 1140 000. u
aantal inwoners 10000
e e
Werkelijke uitgaven: 25513.100% ~ 185,6% = een toename van bijna 86%. Ars+1g8-108__ .
] 55 ) . . Fire 1 G- 166
In % van het BNP: 2:5-100% = 91,7% = een afname van ruim 8%. g O TRRREIEI
' L A anoaor
117183397 ~15,660 (miljoen). ;
26213 =0,055-"BNP in 2003" = TEZ15-0, E‘SE?GGBB
"BNP in 2003" = % = 476 600 (miljoen euro) = (ongeveer) 477 miljard euro.| |z&z13+1.B65"7
) [ 4BPs4ledsns
26213-1,0657 = 40735 (miljoen euro).
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29, 7117243

17243%1000 o pE52E2E983
5, PHZEORDAT
—21635x1000___ 1364 _ v 1010/ jmyoners = 21635 -1000 000 : 1364 ~ 15860 000. [21635+1 Girtitea. 15
aantal inwoners 1000 = {556.1436. 55
100,0x1000 -
100,0x1000 16z, o+ 1006 198
. (5. 283 6088655
Aantal bioscoopzalen in 2003: 102'?’9% ~ 541, T01 66T, SEE
Bruto ontvangst per bioscoopzaal in 2003 is dus: 163,20;% = 302000 (£).
TE.B721, 6
238 o ° o [nse1BBt TG e
T,lé -100% = 110,2 7o = een toename van (ongeveer‘) 10,2 Jo. . 16, 18518519 1ra. 46:‘23&%3?3494
. 170 4 . 129,0 129 0eL S o0z
Bruto recette in 2003: =75 = 6,84 (€/bezoeker); in 2000: 52- =~ 5,97 (€/bezoeker). |5 g4.3"
o 249 2L6 UL 1457 sae4T
5’57 -100% ~ 114,6% = een toename van (ongeveer) 14,6%. Ain=+186-1008

Heft lijndiagram bevat slechts één meting per jaar. (tussen

liggende punten op de lijnstukjes hebben geen betekenis)

|:| prijzengeld
% orgahisatiekosten
@ naar Staatskas

..... % 1 [ Jprijzengeld
_____ %/ organisatiekosten

_______________ - naar Staatskas

'
'
'
R
'
'

_______________

Zie het lijndiagram hiernaast. 160
398 o opne |[FFE/TIEAIED
556 X 360° ~ 240°. g 248.4E26848) 140
457 o ~ 23Qo: [AST-EETHIEE
G A e | 10
150 5 360° ~ 78°; T8, 30445573
689 S2-GE9E0H 100
82 o o 4284470247
2-x360° = 43°,
557 e ioga1151| 80
@Xloo To =~ 66%:; 156-65%+1 66
150 4 100% = 22%: [Bz-esiHimn | 60
689 |y 11-9913mezd O
% x100% = 12%. + ; ; : : P
Zie het cirkeldiagram hiernaast 1999 2000 2001 2002 2003 2004 4%
Zie het stapeldiagram hiernaast. miljoen euro

700 _____: _____ : _____ : _____:- ________________ -§ _________
Staafdiagram. 600 \\ \ """ % N
Lijndiagram. 500 -~ -~ faang-- - 5 // ----- Z -
Lijndiagram of staafdiagram. 400} ----
Lijndiagram. 300}----{---- 4+ -
Cirkeldiagram of staafdiagram. 200
Cirkeldiagram of staafdiagram. Tore| FU FOUR SO U SURNN FONN I
Cirkeldiagram of staafdiagram. 0

Cirkeldiagram of staafdiagram.

In 1986: (het cirkeldiagram vind je hieronder)

2001 2002 2003 2004

In 2000: (teken dit cirkeldiagram zelf in je schrift)

. m [ o m o/ o/, . 1469 o _ o 1469 o/ o/ .
glas: ggg><360 ~ 84 ggg><100/c, ~23,4%; GFT: 3:?2§X360 =139 338££?><100/o ~38,7%:
papier: @ x360° = 261° @ x100% = 72,4%. glas: 39%%0 x360° = 33° 39853? x100% = 9,2%;
overige: =55 x360° ~15° 760 <100% =~ 4,2%. papier: 338830 x360° = 94° 33%)?? x100% = 26,2%;

I tuinafval: %83%0 x360° =~ 33° 323?2 x100% = 9,3%;
overige:  zpns X 360° = 60° 3800 < 100% = 16,7 %.
(geen plaats meer voor het cirkeldiagram)
|:| glas
. papier
over‘ige

Nee, want een vijf keer zo grote straal geeft een opperviakte die 25 keer zo groot is.
De straal moet /5 =~ 2,24 keer zo groot genomen worden.

=
2. 236BEVIVTE
Aris 2

5
L]
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T (151080 258000
5, 124536034
& =1 20bE  FEnschede =\ 2auge -2 = 5.1 (em). |rc11588 Eaana00s
. 1.878338311
~ Ains 249660 - =
2002 ( )2 49000 ~120000. [=**{7882: spez 20cE2  Ppoesburg =\ gpoay -3~ L1 (em). Mrszs
Anszxi7zes
2 33712
2la rEpe = 3,5 (cm) en repkhuizen = 2,5 (em) = aantal inwoners van Epe = ( ) -17200~33700. 3. 182%33ved

BT 572, 5o ewiva0on

Het aantal 65" -ers in Epe is dus 0,182 x 33700 = 6100.

92
21b PHunsel = 1.5 (cm) en rgpkhuizen = 2.5 (em) = aantal inwoners van Hunsel = ( )2 17200 ~ 6 200. Ei%g%i?i:ﬁ;
0-19 jaar in Hunsel: 0,270 - 6200 en in Enkhuizen: 0,235 -17 200. Finz++1 GEi-1 GG

% 100% = 41,4% = Hunsel heeft (ongeveer) 59% minder personen onder de 20 jaar dan Enkhuizen.
SEZ5-H, 195
193

21c  9625=0,186"inw. Kerkrade" = "inw. Kerkrade" = §922 ~ 51750 = Ferkrade = | o503 2.5 = 4,3 (cm){1 (5178517556342
4. 356416241

22a rAzi = 379320 -3=7,0 (cm). ToIRzioisgs | 22d 38,6 =0,103 " inwoners van Zu/a’ Amer/'/(a "=
329 “3295?3?%332151 " inwoners van Zuid -Amerika" m = 375 (miljoen).
22b I'Noord-Amerika =730 *3 = 2.0 (cm). R 8 s rzate
" ' rZuid-Amerika = /555 -3 = 2,2 (). | 5053545038
22c ( )2 730 = 880 (miljoen). 2. 158183172

R
23a rGauss = 1.3 (cm) en rpagcql =2 (cm) = het Pascal College telt (%)2 672 =1591 leerlingen. | )

23b vwo-leerlingen op Gauss: 0,307 - 672 = 206 en op Pascal: 0,167 -1591 = 266. g, 1E7# 1591746, 30
0,167 x1591 G
Dat is 53575672 = 1.3 keer zo veel. 1.287898686) IS
23c " aantal vwo-leerlingen op Newton" =1,127 -266 ~ 300 en 300 = 0 234 "aantal leerlingen op Newton" = [3922; 224
~ 300 _1282 D _ 13~18 T(1282 ETERT L3
“aantal leerlingen op Newton" 0234 = . Dus rNewton = 672 (cm). . 1. 7aE571E03

24a De oppervlakte van de afgebeelde Telegraaf > de oppervlakte van de andere afgebeelde dagbladen samen.

24b De verhoudingen van de oplagen is zowel in de lengte als in de breedte van de pictogrammen verwerkt.
Zo ontstaat een vertekend beeld.

25a De lengte (en de breedte) van het biljet van 2006 is 4 keer zo groot als van het biljet van 2005.
25b De oppervlakte van het biljet van 2006 is 16 keer zo groot als van het biljet van 2005 = een vertekend beeld.

26a Aantal fietsen in Spanje is =% = 6 (miljoen). ‘:2’{;;2 £
26b Aantal inwoners in Mexico is 12 0-8 =96 (miljoen). m e
26¢ Aantal fietsen in Itali€ : aantal fietsen in Zuid-Korea = gg 285 3,7:1. AT
1.2, 650176, 5)2 5
26d Aantal fietsen per persoon in China: aantal fietsen per persoon in Zuid-Korea = ié : (% =25:1.n )
S
27a De index in 1999 is 24138 -100:23379 = 103. 25187% 100723575 Jaar {11999 [ 2000 | 2001 | 2002 | 2003 | 2004
De index in 2000 is 25187 -100:23379 = 108. |azaom+ 10723573 aantal [|24138|25187 [23090|23379 (18989 | 16527
De index in 2001 is 23090-100:23379=99. |y
De index in 2003 is 18989 -100: 23379 =81. LI o 81-3233L3¢ ~_index 100 71
ndex i 1999 . Bl 5 A
27b De !ndex in 1999 is 24138-100:25187 =~ 96. B - i index 100
De index in 2004 is 16527 -100: 25187 = 66. . £3.61718347
28a In 2004 werden 0,85-1230 ~ 1046 aanhangwagens gestolen. ?' 2:’“12;2 1845.5
et g *H,
28b Van de in 1996 gestolen aanhangwagens werden er 1,25-1230-(1-0,15) = 1307 niet teruggevonden.|g 1306. 875

28c Kijk waar de grafiek het steilst is = in de periode 1998-2000.

28d In 1996 is het terugvindpercentage 15% tegenover 20% in 2002 = verbetering.

In 1996 werdener 1,25-1230-0,15 = 231 van de gestolen aanhangwagens teruggevonden. R
In 2002 werden er 0,90-1230-0,20 =~ 221 teruggevonden = slechter. 9. Sewlaeea. 28
]
28e 303 =0,29 -"aantal gestolen aanhangwagens" = "aantal gestolen aanhangwagens" = % ~1045. Tzi;i%égié%gﬁse
1045 _ 1230 _, index =1045-100:1230 ~ 85 24.95934953

index 100 ’ ]
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Voordeel van indexcijfers is dat je de relatieve stijging en daling direct in beeld hebt.
Nadeel is dat je geen absolute getallen voor de winst hebt.

Kwantitatieve gegevens in de kolommen: 30b Vragen over kwantitatieve gegevens:
e gewicht in kg e wat is je lengte?

e aantal keer spporten per week * hoeveel cd's koop je per jaar?

¢ zakgeld per maand in euro's * hoeveel uur per dag kijk je tv?

e afstand huis-school in km Vragen over kwalitatieve gegevens:
* omvang gezin ¢ welke kleur haar heb je?
Kwalitatieve gegevens in de kolommen:  wat is je favoriete popgroep?
*j/m * wat is je politieke voorkeur?

e bloedgroep

e soort vervoer naar school 30c De frequentie van de jongens is 12.
e profiel

soort vervoer " ov. | fiets | lopend | brommer 31b bloedgroep || 0 | A | B | AB
frequentic | 7 | 12 | 4 | 5 frequentie | 12 [ 10 | 2 | 4

ERs ]

De hoek van de sector "bloedgroep AB" is = ><360° 51° 51, 42857143

rel. freq. (%)

Zie de frequentieverdeling hieronder.  32bc OMVANG GEZIN B R s S B S
omvang gezin | tyrven | freq. 1 requerme : ‘
; p ; 32 14285??2
3 N7 :
4 w9
5 /4 5
; y ; omvang gezin
7 / 1 99

Minder dan 4: (3+7)/28-100% = 35,7 %. 2

Minstens 4: (9+5+3+1)/28-100% = 64,3%. | °**45 8, 4oa57y | ™" gezin

£4. 28571425
11+16+5+3+1=36 (weken). THIESTT 33b
11+16 = 27 weken geen keer of één keer te laat.|11+15 -
Dat is 5 -100% = 75%. 27/ 36%180
16-1+ 5 2 +3-3+1-4 =39 keer was de bus te laaT ;Z;T;z+3*3+4 AN
WouTer' is 36-10 = 360 keer met de bus geweest. T 0 R N . N
In 360 -100% =~ 10,8% van de gevallen was de bus te laat. |y~ 19-83333333 012 3 45

aantal keer per week

rel fr‘eq (%)
SHEHS+HFHEHSES 7

8+6+5+7+6+5+3:40(dagen)‘ E#SE

Totaal 40-50 =2000 pakken gecontroleerd, waarvan er 5+5*2+7*3+5*4EEE
6-1+5-2+7-3+6-4+5-5+3-6=104 te weinig gewicht.

184
104 o o 184 2888+1606
Dat is 2000 -100% = 5 2%. - 3

Zie de rel. frequentiepolygoon hiernaast (gebruik de tabel hieronder).

aantal pakken | 0 | 1 2 3 4 5 6 EEE TR TET] -5
) 6. 41 1 B s
frequentie 816 5 7 6 5 3 S 404100 aa Y
rel. freq. (%) |20 | 15 (125|175| 15 |125| 75 [u . =01 2 3 4 5 ¢ 7
f aantal pakken
req.
Elk waarnemingsgetal komt slechts één of twee of drie keer voor.
zakgeld | turven |frequentie
Zie de frequentieverdeling hiernaast. 5-<10 | 5
Zie het histogram naast de tabel. 10-<15 | 4/ / 6
Zie de frequentiepolygoon hiernaast. 15-<20 | Jul /| 6
(over het histogram getekend naast de tabel) 20-<25 | il Il 7
25-<30 | // 3
30-<35 |/ 1

0 :
0 5 10 15 20 25 30 35 40
zakgeld (€)



37a
37b
37c
37d

37e

38a

39a

40a

40b

41a

42a

G&R viveA/C deel 1

C. vou Schwantzenbeng 6/13

3 Peschnijvende Atatistich

5Orel fr‘eq (A,)

40
Twee keer. (de 2 vijven op de tweede regel)
Het kleinste bedrag is € 6. 30
€ 20 komt het vaakst voor. (4 keer) 20
De klassen: 0- <10; 10- < 20; 20— <30 en 30- < 40 [>=5*188___ .
o o o o 122841 BE 10
met rel. freq.: 17,9%; 42,9%; 35,7% en 3,6%. 47 25714286
18.-28+1 8@
Zie de relatieve frequentiepolygoon hiernaast. {ooowiobm TeoeTL o ; ; ; o
0O 10 20 30 40 50
zakgeld (€)
Zie de frequentieverdeling hieronder. 38b  Zie het histogram hieronder.
klasse turven freq. rel. freq. (%) 3 (;‘el fr‘eq (A)
5h-<8 |/ 1 [1/60x100=~1,7 1/68*%?26666666?
8-<11 0 |0/60x100=0 5/68*%@%33333333
11- <14 | 5 |5/60x100~8,3 |[15-se+iGE
14— <17 |l i i 15 |15/60x100=25 ||17-ca+1i66E
17— <20 | 0l 11| 17 [17/60x100 = 28,3
20— <23 |l 1 I 14 |14/60x100 = 23,3 5 8 11 14 17 20 23 26 29
23-<26 | Il 7 |7/60x100=11,7 som van de ogen
26— <29 |/ 1 [1/60x100=~1,7 rel. fr‘eq (%)
Zie de frequentieverdeling hieronder. 39b
leeftijd |freq. rel. freq. (%) 15/39%&536153846
0-<20| 15 e 1 28251 5
-<2 15/39x100 =~ 38,5 e TaH o .
20-<40 (| 8 |8/39x100 =~20,5 153. 38461538 :
40-<60| 6 |6/39x100=154 |[*[733+IEE ’ L - ‘ - My
i 001 Sozanibg o 179 T o 20 40 60 80 100 leeftijd
60-<80| 7 |7/39%x100=17,9 P aozareas eeftij
80-<100| 3 |[3/39x100=7,7

Klasse O— < 5 heeft frequentiedichtheid -1,6
Klasse 20— < 45 heeft frequentiedichtheid % =0,24.

Klasse 5- < 10 heeft frequentiedichtheid 22 =2,4.

Klasse 10— < 20 heeft frequentiedichtheid 15 = 0,4.
Het gevraagde histogram vind je hiernaast.

De frequentiedichtheden zijn:

10 =0,8; 12 =1,2; 6 06
gg 1,25; 14 O5éen =0,32.

Het gevraagde histogram vind je hieronder.

fre uem‘redlchfheld

0

0 10

20 30 50 75 leeftijd 100

bruto-maandloon | frequentiedichtheid per €500
1000- < 1500 60/1=60
1500- < 2250 150/1,5 =100
2250- < 3250 180/2 =90
3250- < 4500 200/2,5=80
4500- < 6000 120/3 =40
6000- < 10000 100/8=12,5

o} 5 10

15 20 25 30 35 40 45

minuten
e frequentiedichtheden per 5 jaar zijn:
=4 Z-6 5-3
2= 625 Y= zsen 2=16.
He'r gevraagde histogram staat hieronder.

41b

NI

41c

frequenti

dichtheid per 5 jaar

6,2

5,00

-------------------------------------

3,75

2,50

1,25

0

0 10 20 30 75 leeftijd 100

frequsr(t)‘nedlch'rheld per 500 euro

o.
0 1000 225032504500 6000 10000
1500 bruto-maandloon



42b

42c

42d

43a

44

46 &2

47a
47b
47c
47d
47e

48a
48b

48c
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De breedte is 8 eenheden (4000 = 8 x 500). bruto-maandloon | klassenbreedte [ aantal vrouwen | totaal | % vrouwen
De hoogte is 5 eenheden (aflezen in figuur 3.19). 1000- < 1500 500 1x40=40 | 60 67
De oppervlakte is 8 x5 = 40 eenheden (vrouwen). 1500- < 2250 750 1,5x60=90 | 150 60
4E+3E+ 1 EE8+7S+30+
40+ 90 +100 + 75 + 30 + 40 — 375, |48 ] | 3230~ <4500 1250 2,5x30=75 | 200 38
(zie de derde kolom in de tabel hiernaast) |l 4500- < 6000 1500 3x10=30 | 120 25
. 6000- < 10000 4000 8x5=40 | 100 40
Oververtegenwoordigd (in de meerderheid) = -
.. . . B 1 EE
zijn de vrouwen in de klassen B, BEGEEEET
DB 1501 B0 e
tot een maandloon van € 3250. ] rel. cum. frequentie in %
168,128+ 1 50 100 e
55. 55555556 ; ; ' ' ' '
3 T B
lengte in cm | freq. |cum. freq.|rel. cum. freq. 43b 32 N 7 G0 T T
604}------ TSR (AR U (T - [ R !
155-<160 | 538 | 538 11,8% Ti; jj;;;é?gggag A4
e | 36'650 P91 45300100 0 I N Z B e
le5-<170 | 1218 | 2891 63.2% £3. 33272091 4R
170-< 175 941 3832 83,8% L] 3832/45?%?&%%318 20f------ L """ [ da J """ ’ """ ‘ """ L """ L """
175- <180 657 4489 98, 2% 4489/%3?%35_28192 oln ; . . . . . . .
180-<185 | 83 | 4572 100% 4sv2457 2400 o 155 160 165 170 175 180 185 lengte incm
]
gram  |freq.|cum. freq. 452 afstand (km) | freq.|cum. freq.
60- < 63 8 8 & o 0-<5 7 7 B 2
63-< 66 11 19 Ans+11 - 5-<10 8 15 Ans+S
66-<69 | 13 32 Firs+13 5 10-<15 | 6 21 Firs +& '
69-<72 | 12 44 | Ans+1za 15-<20 | 3 24 | lgnesan 21
72-<75 6 50 20-<25 | 4 28
socumfred sodumfres
PP NS N N W B A e g
S VA 20 oo
30¢------ R S G fooooe : VoS
: : : : : : 15 oo N S
S S A N 10 f i
of it
obn—el_ ; ; ; ; 0 I
60 63 66 69 72 75 9ram 0 5 10 15 20 25km

Zie bijvoorbeeld de polygoon in opgave 45 (hierboven). In de klasse O— <5 zitten 7 leerlingen.
De waarnemingen in deze klasse liggen verspreid tussen O en 5 km. Als het punt bij het klassenmidden 2,5
uitgezet zou zijn, zou het net lijken of alle 7 leerlingen minder dan 2,5 km van de school zouden wonen.

Het pakket bestaat uit 160 artikelen die ingedeeld zijn in 6 (zie de punten in de figuur) prijsklassen.

Klasse 300- < 400 bij A bestaat uit 140 —90 =50 en bij B uit 80 — 60 =20 artikelen.

Minstens 3 euro bij A bestaat uit 160 —90 =70 en bij B uit 160 — 60 =100 artikelen.

A is het goedkoopst want zijn polygoon loopt in het begin (dus bij goedkope artikelen) steiler dan dat van B.

Met figuur 3.22 maak je eerst een frequentieverdeling. rel. freq. (%)
prijs freq.| rel. freq. 30 ~ :
0-<100| 10} 6,25% qremmieg
100- <200 | 40 25% 461 E61 B8 5. 25 |20- Fi
200- <300 | 40 25% e L
300- <400 | 50 | 31,25% 24 166*188 o, o g |
400-<500 | 10 | 6,25% [ N .
500- < 600 | 10 6,25% | ¢/ I S S S S S S S S .
0 100 200 300 400 500 600

prijs in centen
In totaal maken 65 leerlingen test I en test II. Het hoogst aantal punten ligt tussen 40 en 50.

Test IT minstens 30 punten = 65 —-55 =10 leerlingen.
Test I minstens 20, maar minder dan 30 punten = 25 —15 =10 leerlingen.

Test I was de eenvoudigste: weinig leerlingen met lage scores en veel leerlingen met hoge scores.
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Maak eerst een frequentieverdeling. (zie hieronder) test IIE

punten |test I|test IT

0-<10| 10 30
10-<20| 5 10
20-<30( 10 15

30-<40| 5 5
40-<50| 35 5 -
0 10 20 30 50
Vijf dagen van 8:00 tot 20:00 = gedurende 5-12 = 60 uur bijgehouden. TR cantal punten
Bij A en 30 klanten lees je af 50% => gedurende 30 uur minder dan 30 klanten. 9. ExED 5@
Bij B en 40 klanten lees je af 20% = gedurende 60 —12 = 48 uur meer dan 40 klanten. |@. 2+5& Tz

Bij B en 50 klanten lees je af 30% = gedurende 0,3-5=1,5 dag. B 345 1.5 cE-120
De bewering klopt niet, het kan hooguit 1,5 dag geweest zijn.

Met eerst een frequentieverdeling.

klasse |rel. cum. freq.| rel. freq. I:ff)
20-<30 50% 50% 30
30-<40 60% 10% 6
40- <50 80% 20% 12
50- < 60 90% 10% 6
60— <70 100% 10% 6
Bij B was het juist drukker: bij A zijn er gedurende
50% van de tijd 20 tot 30 klanten/uur en bij 8 zijn

er gedurende 50% van de tijd 60 tot 70 klanten/uur. klanten/uur

0 0 20 30 40 50 60 70

* Vraag is onduidelijk. Wat bedoelt men met veel?
e Van het woord "verbeterde" gaat al een suggestie uit.
¢ Vraag is onduidelijk vanwege de opeenstapeling van "niet", "onverstandig" en "weinig".

= Vragen moeten duidelijk zijn.
= Vragen moeten op één manier geinterpreteerd kunnen worden.
= Vragen moeten leiden tot éénduidige antwoorden.

Schriftelijk zijn meer mensen bereikbaar. (met een telefoon moet je nummers kennen en er moet opgenomen worden)
Bij schriftelijke enquéte is niet zeker of mensen zullen reageren en duurt het even voordat je resultaten hebt.

Met proef-enquéte de duidelijkheid van de vragen uit te testen en na te gaan of ze leiden tot eenduidig antwoord.
Controle-vragen dienen om de betrouwbaarheid van de antwoorden te testen.

Huishoudens in je woonplaats. 51d De verschillende weekbladen.

De eindexamenkandidaten. ble De lezers van diverse weekbladen.
De mensen die last hebben van hooikoorts.

Niet aselect. Je vraagt alleen het "winkelpubliek" van de stad. (geen platteland-zieken-kinderen)

Niet aselect. Vooral werkende bevolking die met de auto naar het werk gaan. (geen huisvrouwen-thuisblijvers-fietsers)
De steekproef is niet voldoende groot.

Niet aselect. Alleen toeristen die dat gebied bezoeken worden ondervraagd.

Wat voor soort vlekken is bekeken? Andere wasmiddelen verdrijven wellicht 99% van dezelfde viekken.

31 leerlingen van één schoolklas is geen representatieve steekproef voor de hele Nederlandse jeugd.

In een nieuwbouwwijk wonen vaak andere mensen (jonger, meer welgesteld) dan in een oude stadskern.

Er staat niet bij welke en hoeveel andere middelen getest zijn.

Het is interessant te weten hoe de regenval over het jaar gespreid is.

De artsen kunnen de brillen cadeau gekregen hebben, of schaffen om een andere reden (mode, status) zo'n bril aan.
De levensduur van een fietsband hangt niet af van de gebruikte fietspomp.

18E+25-12

Stel er zitten x vissen in de vijver = @ = % =>x= 710%585 ~708. |y 798333333
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In de steekproef van de eerstejaars studenten presteren mannen slechter dan vrouwen.

Zowel bij de mannen als bij de vrouwen scoort 10% uit categorie gemiddel/de eindlijst vwo =8 toch onvoldoende.
Uit de categorie gemiddelde eind/ijst vwo <8 scoort zowel bij de mannen als de vrouwen 40% onvoldoende.
Nu blijkt: onvoldoende studieresultaten heeft niets te maken met het geslacht maar wel met het gemiddelde.

Nee, in de steekproef zitten bij de mannen relatief meer mensen met een matige lijst. 136348
76198
Zieke vissen zijn niet zo levendig als gezonde vissen en zullen daardoor beter te vangen zijn.
E Neem GR - proacticom 4 door. (zie aan het eind van deze uitwerkingen)
Bij nummer 335 hoort H35 en bij nummer 150 hoort F50, [**189+33 335 -
1% 1BE+56 <& 676
n i 14928 czmaeisss
Aantal codes is 26 -26 = 676. 1dd4-SiE
Bij nummer 144 hoort het artikel met code FN. (F is de 6° letter en N de 14° letter uit het alfabet) W @@s-z¢ 14
Bij nummer 405 hoort het artikel met code PO. (P is de 16° letter en O de 15° letter uit het alfabet) s aanE oo LTeE
15
B =5 Sooe 100
Een gelote steekproef zou niet-representatief kunnen uitvallen: 4580 SEEE 158
de directie zou bijvoorbeeld over- of ondervertegenwoordigd kunnen zijn in de steekproef. 456 SH0E+ |66
4500 450 _ : i ]
5000 -100 =1 directielid: $755 100 =90 uit de winkel en £ 100 =9 uit het magazijn.
1500 oA+ 15
E.518181818
1500 +1800 = 3300. Dus 1999 .15 ~ 6,82 = 7 mannen en (3892 18 215~ 8,18 =) 8 vrouwen. ls 7 .
3300 1508 3308415
g o-lsigistsz
leeftijd man vrouw 2‘3*25*?5*?5"49"4 56 ZES*5E TH3A5H5E
z@5 E. 196721311 11, 47546904
0-<18 |35x50=820=8 |{Hx50=11,48=1112| | R e sc e | e, Bar3r7a49
18-<48 |35 x50=410=4 |5;x50=656=7 S asantar| [ o n401s
48 en ouder 7% x50 =12,30 = 12 |2 x50 = 7,38 = 7 EratIZ+i1+7+7
4%

Het aantal is hnu 8+ 4 +12 +11+7 +7 = 49. (welke categorie komt nu het dichtst bij de volgende hele?)

Om aan een steekproeflengte van 50 te komen kiezen we daarom nog een extra vrouw van 0— < 18.

R Sa [ BiEResay |2 T _x o
=My -
Steekproeflengte is 10 = stapgrootte 3 580 =b8. N T |6
™ - -1 14
De systematische steekproef bestaat u1‘r de personen met nummer: |42 E EEE § 18
8, 66, 124,182, 240, 298, 356, 414, 472 en 530. e A o L
REEE m=a ‘
%
%
*
%
*
Diagnostische toets Livedazes
1,17 - 4200 = 4914 (€). "
0,62-3950 =2449 (¢). B.62+3950 .o
3250 =1,12-"omzet in maart" = "omzet in maart" = 3239 ~ 2902 (€). Rl 1Y v,
112 B, F2wdFoE
0,72-4780 = 3441,60 (€). iy e 44106
" o 2660 y Soll.7edrme
2660 =0,68 - "totale omzet in juni" = "totale omzet in juni" = 068 = 3912 (€). laé4*1 —B5F 151
1,14.1,06-1,12 1,08 3640 ~ 1,462 - 3640 (€) = een toename van (ongeveer) 46,2%. Hn5*195433%222::
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D2aE 1,18-1,24 =1,4632 = een toename van (ongeveer) 46,3%. |1-18*%1-24 | G omE.os -~
D2bE2 0,92-0,95=0,874 = een afname van 12,6%. :”5*1%_18946.32 Flhs=*=1'E*"E‘—lEﬂal_;2 o| BB TS | o1z
D2cE 0,88:1,15=1,012 = een toename van 1,2%. o Ans+108-180 1.2
. .
D3aE  rmotor =1(cm) en rpersonenauto = 2,2 (cm) = aantal (mannen met een motorrijbewijs) is (ﬁ)2 -5387 000 = 1113 000.
’ T1-2, 20 E45 50,000
D3bE  De hoek bij 40-49 jaar is (ongeveer) 66° = aantal is (ongeveer) 551113000 ~ 204 000. 1113616529
1 ¢ 455em0a 535708 R -y
Haa
D3¢ Fyrounen = 2359999 - 2.2 = 2,0 (cm). y 2.02321840 "
dichtheid per 50 m*®
D4a oppervlakte |frequentie |freq.dichtheid per 50 m*® D4b 1’36_1__'1‘5_ elo per m
100- < 150 5 5/1=5 ol
150- < 250 12 12/2=6 s
250- < 500 20 20/5=4 6
500- < 600 18 18/2=9 N
600-<800| 16 16/4=4 -
800- < 1000 10 10/4=2,5 of..
1000- < 1500 6 6/10=0,6 ..
1500- < 2500 5 5/20=0,25
o} 5 10 15 20 , 25
opp. in m“ (x100)
D5a klasse  |turven|freq.| rel. freq. (%)
17,5-<185| s/ /| 6 |6/20%x100=30
18,5- < 19,5 ( /i 4 [4/20x100 =20
19,5- < 20,5 5 |5/20x100 =25
20,5-<21,5| // 3 [3/20x100=15
21,5-<22,5(// 2 [2/20x100=10
D5b & sorel-freqin% D5c 6 fre. D5d 2 rel. cum
25|l Bl N 100
Pl S N B R 4 80
150 P 3 60
10f (P 21- 40
Bl [ e pff b N 20
17,5 18,5 19,5 20,5 21,5 22,5 3151&51%52Q52L52Z5 1i51&51%52Q52L52&5
zuurstofgehalte zuurstofgehalte zuurstofgehalte
D6a2 Punt IT is het drukst, want daar horen bij grotere aantallen auto's per minuut de hoogste frequenties.
D6bE  Punt I in86% —72% =14% van de tijd = 0,14 -120 =~ 17 minuten = 17 keer. B 14xl2e s
Punt II in 68% —46% =22% van de tijd = 0,22-180 ~ 40 minuten = 40 keer. [f-22%188
. Z2+15E
D6c2  Punt I in 100% —-86% =14% van de tijd = 0,14 -120 = 17 minuten = 17 keer. IT.E
Punt IT in 100% — 68% =32% van de tijd = 0,32-180 = 58 minuten = 58 keer.
g?g:%g%+22@+648+
D7aE Totaal zijn er 560 + 230 + 220 + 640 + 210 + 260 = 2120 leerlingen. 2128
j s meisjes EE0-21 20440
5éiongen — erse 239:2%%&53%@3??4 B rsar 17
s o
oo be | ST | Bt | e L e
bovenbouw havo | 555x40~4 Figpx40=4 47150943396 47965668377
bovenbouw vwo %x40 ~4 260,40~ 5 u Ll+a+4+124443 e
2120
L2131 smasass
D7bE Steekproefomvang 15 geeft stapgrootte % =141,3 = 141. ’

De steekproef bestaat uit de nummers: (nummer eerst de leerlingen van no. 1 fot en met no. 2120)
13, 154, 295, 436, 577, 718, 859, 1000, 1141, 1282, 1423, 1564, 1705, 1846 en 1987.

Flotl Flokz Flats
~MiB1SEd+H] 414

B M1 B P B P
-1z - -5 718 0 1564
-1 -E gEd i iraE
-1 1EY -i 10ii H
-8 Z8E -F 1iui F :
-B e -2 1zHz y 21z8
-7 R -1 £ zzE0
- 718 o : B FHil

Vi1=13 V1=1564 V1=1987F
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Gemengde opgaven 1. Beschrijvende statistiek

623aE Zie het steel-bladdiagram hiernaast.

623b E Zie de frequentieverdeling (eerste 2 kolommen) hiernaast.
G23cE Zie de figuur hieronder (gebruik de linker verticale as).

623dE Zie de figuur hieronder (gebruik de rechter verticale as).
(zie de derde kolom voor de relatieve cumulatieve frequenties)

26
G24aE rp = 7 X4 (meet de stralen) = Opp. cirkel 8 =(

frequentie
16

----- AREEEREEEEEEEEERE

_______________________

_________

rel. cu

______

m. freq. in %
--1100

0
150 170 190 210 230 250 270 290 310 jaarverbruik in m*

11

)2 x Opp. cirkel 4 = beroepsbevolkingg = (

Voor A geldt: 40% van de beroepsbevolking is werkzaam in de industrie (= 3000 mensen).

Dat betekent dat A een beroepsbevolking heeft van %XIOO =7500 mensen. [SE@a-4g+iog __
£)2 %7500 ~ 41900 mensen.

2

11

klasse freq.
150- <170 4
170-<190 | 9
190- <210 | 10
210-<230 | 16
230-<250 | 7
250-<270| 5
270-<290 | 4
290- < 310 2
4-S7+188
4 7.B1734386
1357108
13 22.287a1754
23071 EE
23 48, FoEEr7Le
B E5-Sr+10a
39 62, 42185263
A5 -T7 1 HE
45 2@, FALTS4E9
S1-o7k108
51 29.47368421
Ans+4 B E=-Sv+io8
jata] S5, 43122887
An=+2 SroarklbE
ar 1868
| ] | ]
2,6 2,6

steel| blad

15 |13

16 |49

17 [ 055

18 1134438

19 | 237

20 (1223788
21100345669
22 (13377888
23 (2489

24 | 455

25 |28

26 1017

27 |5

28 (466

29 |25

Ans#(2.6-1.132

)2 xberoepsbevolking 4.

Dus de beroepsbevolkingg = (37 41988, 82645
‘ B, 15+4 1560
624b E In A werken 0,1-7500 =750 mensen in de landbouw; in 8 zijn dat 0,15 - 41900 = 6 285 mensen. |q- =g 5283
Dat is 6285750 100% = 738% meer. Fns 7SEe108 Do
738
624c = Voor ¢ geldt: 20% van de beroepsbevolking is werkzaam in de industrie (= 4500 mensen). 45,3,3,2[3*'1@@
Dat betekent dat € een beroepsbevolking heeft van 42—80><100 =22500 mensen. Anz. 7SEE 225@:
i . _ 22500 ina . — i I &STSI
Dus de beroepsbevolking. = =55 x beroepsbevolking 4 = 3x beroepsbevolking 4. * - Lososcnag
OPP. cirkel ¢ = 3XOPP. cirkel 4 = I =3 xrg =+3x1,1 (cm) = 1,9 (cm). g.ovaoses
G24d B In ¢ werken "niet in de industrie" 0,8 x22500 =18000 mensen. 2. 1SHIE00E
Hiervan werkt 100% —25% (een kwart in de landbouw) — 60% (in de handel) =15% in "overig". B FEEE+d 1000+ 22500
Dus in ¢ werken 0,15x18 000 = 2700 mensen in de categorie "overig". 7196
{(71900- 7500041
_ 71900 _ /71900 _ |71900
G24e = Opp. cirkel samen = ﬁxOpp. cirkel A- DUS samen = 75900 Xrg = 75900 x11(cm)~3,4 (cm). | 3.4B5857EI3
totaal |industrie|overig |landbouw | handel | Hiernaast het
A 7500| 3.000 | 1500 750 | 2.250| gevraagde cirkeldiagram.
B |41900| 14.665 [12570| 6.285 | 8.380| (de straal moet 3,4 cm zijn;
¢ |22500| 4500 | 2700| 4500 |10.800| gebruik de tabel hiernaast)
samen | 71900 | 22.165 |16.770( 11535 (21.430 22165/?19@@;%3%5 30%
% [100% | 31% | 23% | 16% | 30% 15??@/?19%%2% HANDEL
hoeken| 360° | 111 | 84° | s8> | 107° | [11535;71%0Ex10a
H. So+4 1900 @. 15+10008 21438771900+ 1 800
14665 Z7ae 221657 1900+ 360
5. 3541906 . 25+ 19066 18, 97alze7
12578 4568 1677ax 71 90ek3Ee
Oe 151900 oog) [P+ SPHIER0E e 11535721 9809560
5. 26419060 ] . To521558
214307 198+ 3500

625aE Er zijn 750 + 700 + 550 + 300 + 250 + 200 +170 = 2920 pomphouders.

Shell: 279—52%><100 ~ 25,68 =26; BP/Mobil: g%%xmo ~23,97 = 24;
Texaco: 25952% x100 ~18,84 =19;  Esso: 23902% x100 = 10,27 = 10;
Total: 250.x100~8,56 =58 Q8: 2% x100 ~ 6,85 = 7 en|230+28a+178 -
otal: 7555%100~856= %8, Q8 7577x100=6,85=7 en 2920
Fina: %go x100 = 5,82 = 6. (één is teveel naar boven afgerond, want) Z:gi%%gg%ggmm
Fa Ed
26+24+19+10+9+7 + 6 =101 = aantal voor Total wordt 8. 2397208274

J.22171
‘ §6+24+19+18+9+?+

2002328+ ]1 806
&, 24931 3863

17B-2328:+]1 80
rses

181
L]
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M 1BETH31Y a5
=5a8 | S e e -
625b B De steekproeflengte is 8 = stapgrootte is % =31,25=31m ) NV _% ggg g EEE
De steeproef bestaat uit de nummers 25, 56, 87, 118, 149,180, 211en 242.  |wez | §  |H |Z=1
B er s
G25¢H * H=8 SETE-3550
6898
' ' 9670 . . ., |P67e-3530
G26a 2 De absolute toename is 9670 — 3580 = 6 090. De relatieve toename is 3280 x100% —100% ~170%. |o, 4185’ ail =12
fra. 1117312
626b 2 Oppervlaktediagram 2007 : oppervlaktediagram 2004 = 24200 :15950. 24;%/1595@
Dus oppervlakte 2007 =1,52 x opperviakte 2004 en rao07 = \|5a500 X 12004 = V1,52 X2 = 2,5 (cm).[r¢pmediat 241577
g 2-363527843
2004 2007
toneel | 5199 100% = 32% | 115° | 2890« 100% ~ 24% | 8¢° | P12 1F7385180 | [FE08-24200¢ 100 _
cabaret | 516 x100% = 26% | 94° | 3570 x100% ~ 40% | 144° | |#98 A2R R0, o Pe T O L Pes | [ToP-T2-ze-2

; o 0 o 0 0 o | [HdcE-15550%10E | (7256242600100
muziek | 55 x100% ~ 28% | 101° | J2%6-x 100% ~ 30% | 108 27, 56230245 | 7 29195667763 |100-24-46-30

overige (overige) =~ 14% | 50° (overige) =~ 6% | 22° o "

=
—-
$u
=
S
1,1 ot e k|

5. B2V
446810900+ 368
16808, 664

. BEASTES

-'roneel N EE6E- 24 200+ S50

95?933.’?99%2%74

X cabaret 143.8512397
§\ T 2SR 24 ZBEEIER

/_. muziek . 1687.235312397

G26c 2 Absoluut neemt het toneelbezoek toe (Jorrit) van 5000 (in 2004) naar 5800 (in 2007). Sk o
Relatief neemt het af (Vera) van 1303%% x100% = 35% (in 2004) naar 25482%% x100% = 24% (in 2007). [--22-z3=02¢ 108 _
N

627a 2 Juli had 13 dagen met minder dan 6 uur zon.
Augustus had 31-20 =11 dagen met minstens dan 6 uur zon.
Juli had 25 -10 =15 dagen met minstens 4 uur, maar minder dan 8 uur zon.

627b 2 De maand juli was het zonnigst,want hier komen de dagen met veel uren zonneschijn vaker voor. (zie ook 627¢)

G27¢ = | Klasse |freq. 627dE | Kiasse |freq.| rel. freq. (%)
0-<1| 2 0-<1] 6 [6/31x100=19,4 _______
1-<2| 1 1-<2| 1 |1/31x100 = 3,2 19,35423571
2-<3| 2 2-<3| 5 |5/31x100 =16,1 ;:;:%22253@5452
3-<4| 5 3-<4| 2 |2/31x100=6,5 T —
4-<5| 1 4-<5 0 [0/31x100=0 N Ziw10m
5-<6| 2 5-<6| 6 |6/31x100=19,4 | "4, zi4Tan" 01E703
6-<7| 5 6-<7| 4 |4/31x100=12,9 | |g ~ 12.70522581
7-<8| 7 7-<8| 5 |5/31x100 ~16,1
8-<9| b 8-<9| 2 |2/31x100=6,5
9-<10| 1 9-<10| 0 |0/31x100=0

1 2 3 45 6 7 8 9 101

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
aantal uren zon per dag in juli aantal uren zon per dag in augustus



G27e2 Julihad 0,5-2+15-1+25-2+3,5-5+4,5-1+55-2+6,5-5+7,5-7+8,5-5+9,5-1=177,5 uren.
Augustus had 0,5-6+15-1+2,5-5+3,5-2+5,56-6+6,5-4+7,5-5+8,5-2=137,5 uren.
In juli en augustus dus totaal 177,5+137,5 =315 uren zon.

628aE 0,602 344 =207 jongens en 0,479 -493 = 236 meisjes doen economie. o
Dus er deden meer meisjes dan jongens economie.

G28bE 46,7 +97,6+38,5+28,2+30,2+47,9+29,8+62,3+..+0,4+0,6 =519,2.
Bij precies vijf gekozen vakken naast Nederlands zou de som 500 zijn.

628cE 0,075-207 =16 jongens en 0,175-236 = 41 meisjes hadden spijt van economie.
0,34-127 = 43 jongens en 0,23-232 =~ 53 meisjes hadden economie willen kiezen. |

G&R viveA/C deel 1
C. vou Schwantzenbeng

3 Peschnijvende Atatistich

Dus 19,2% van de meisjes deed een extra vak.

13/13 . S#Z+]. owl+e, ok
243, Dko+d, Sl+5,
Sk ZHE . DD L DT+
2. kDT, Dkl
177.5

W@, S#E+]1, SHl+2. o
S+3. SHE+S, SHEHG,
Sked 7, kST, S

i
6. EOz+344 177.5+137.5 .
267 . 653 -
47 3T

236. 147

B e, Fov. 6150, 540
e et I R
L OHED, IERD, T14E]
Z+17.8+24,.5+15, 2
4. 543, 4+d. 040, 4
L E

519.2
B [F.aro+zar

B, 175+2365

i)

H. 344127
b, 234232

43.18
33.36

207 -16 + 43 =234 jongens en 236 — 41+ 53 = 248 meis jes zouden dan economie hebben. [Z@7-16+43
Dus nog steeds meer meisjes dan jongens zouden economie doen. 2341433
m
B.60¥2.58 | GorzsH1.e55
62902 (1-0,40)-(1+1,50)=0,60-2,50 =1,5. Dus toegenomen met 50%. |Ans+166-186 - TP e ci L I
629b 2 (1-0,275)-(1+0,655) = 0,725 1,655 =1,199875. Dus 20,0% meer. " S L
629cE (1-0,20)-(1+0,24)=0,80-1,24 = 0,992. Dus afgenomen met 0,8%. Are+ 168100 '?92
. .
630aE Zie de eerste berekening in de tabel hieronder. G30b K Zie het gevraagde histogram hieronder.
lengte in cm | freq.|freq.dichtheid per 5 cm frequentiedichtheid per5em .
150- <165 | 21 21/3=7 S
165- <175 | 38 38/2=19 7o) ENNRSHLENNNG USRI SPRURE SRR SR - SO SR FUPRI. UMM UM SO
175- <180 | 55 55/1=55
180- <185 | 48 48/1=48 Y To ] R T OIS ITRIIORIERE TR TR R EERRPE SRR
185-<195 | 32 32/2=16
195- <210 | 12 12/3=4 0 T . S J
L G Tt AR R R
10 _____________________________________________________
o 150 155 160 165 170 175 180 185 190 195 200 205 210
lengte in cm
TI-84 4. Steekproef opzetten
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MATH HUM CP: [EEs
1:rand
25 hPr

randIntcl

35 hCr
e
rand Int.C
f randtorm
rirandBint
rrandIntC8. 1868
&4
15
el
)
V2

Een rij van acht toevalsgetallen uit 1, 2, 3, ..., 99, 100.

EandInt(l:lBB:S)

Bic

rrandIntol. 186, 8
1 89 32 12 46

rrandIntol. 186, 8
i12 45 99 7@ 55k

randInt<l.e0:0 randIntcl. 680 -
f=1=]
9
a1
25
]
t~and It O 5. 2886 trand Int O 1. 1EEEE Y
241 B1ld
427 Il24
17@Eg 258
= 2972
1198 1981
L] 3984
L
B2b  Het 20 keer werpen met een dobbelsteen.
(niet zo handig omdat niet alle worpen op één scherm)
randIntil. 6, 280 | FandInt(l:6:28) | pandlntol.6. 282
E4 £S5 5432 Jld4613F325 . ||l.596 335244




